H\VIS &

Orbitrek magnetyczny —
/@N Magnetic elliptical bike —
Magneticky orbitrek

H0103

SYSTEM

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA -
MANUAL INSTRUCTION — NAVOD K OBSLUZE



| Is © HO103

Instrukcja montazu

UWAGI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Produkt ten przeznaczony jest wytacznie do uzytku domowego i zaprojektowano go tak, aby zapewnic¢ optymalne bezpieczenstwo. Powinny
by¢ przestrzegane nastepujace zasady:

1. Przed rozpoczeciem treningu skonsultuj sie z lekarzem w celu stwierdzenia braku przeciwwskazan do korzystania ze sprzetu do ¢ wiczen.
Decyzja lekarza jest niezbedna w przypadku przyjmowania lekéw wptywajacych na prace serca, cisnienie krwi i poziom cholesterolu.
Jest to takze konieczne w przypadku oséb w wieku powyzej 35 lat oraz oséb majacych ktopoty ze zdrowiem.

2. Przed rozpoczeciem éwiczen zawsze wykonaj rozgrzewke.

3.  Zwracj uwage na niepokojgce sygnaty. Niewlasciwe lub nadmieme ¢wiczenia sg niebezpieczne dla zdrowia. Jesli w czasie ¢wiczen pojawia
sie bole lub zawroty gtowy, bdl w klatce piersiowej, nieregulamy rytm serca lub inne niepokojgce objawy, nalezy natychmia st przerwac
¢wiczeniaiskonsultowacsie z lekarzem. Urazy mogg wynikac¢ z nieprawidtowego lub zbyt i ntensywnego tre ningu.

4. W czasie ¢wiczeni poich zakorczeniu zabezpiecz s przet treningowy przed dostepemdziedi i zwierzat

5. Urzadzenie nalezy postawi¢ na suchej, stabilneji wiasdwie wypoziomowanej powierzchni.Z bezposredniego sasiedztwa urzadzenia nalezy
usungc¢ wszystkie ostre przedmioty. Nalezy chronié je przed wilgocdg, ewentualne nierdwnos$d podtoza nalezy wyréwna¢. Zalecane jest
stosowanie specjalnego podktadu antyposlizgowego, ktdry zapobiegnie przesuwaniu sie urzgdzenia podczas wykonywania ¢wiczen.

6. Wolna przestrzen nie powinna by¢é mniejsza niz 0,6 m i wieksza niz
powierzchnia treningowa w kierunkach, w ktdrych sprzet jest
dostepny. Wolna przestrzen musi takze zawiera¢ przestrzen do
awaryjnego zejsda. Gdzie sprzet jest usytuowany obok siebie,
wielkos¢ wolnej przestrzeni moze byé podzielona.

7. Przed pierwszym uzyciem, a pdzniej w regulamych odstepach
czasu, nalezy sprawdza¢ mocowanie wszystkich $rub, bolcow i
pozostatych potgczen.

8. Przed rozpoczedem (¢wiczen sprawdZ umocowanie czesd
i taczacych je srub. Trening mozna rozpoczaé tyko wtedy, jezeli
urzgdzenie jest catkowicie sprawne.

9. Urzadzenie powinno by¢ regulamie sprawdzane pod wzgledem
zuzyda i uszkodzen tylko wtedy bedzie ono spetniato warunki 0,6m2 0,6m2
bezpiezerstwa. Szczegdlng uwage nalezy zwréd¢ na uchwyty
piankowe, zaslepki na nogi i tapicerke, ktére ulegajg najszybszemu
zuzydu. Uszkodzone czesd nalezy natychmiast naprawié lub Prosze zachowa¢ wolng przestrzeri wigksza niz 0,6
wymienié¢ do tego czasu nie wolno uzywac urzgdzenia do treningu. m od widocznej na zdjeciu przestrzeni treningowej

10. Nie wktadajw otworyzadnych elementdw.

11. Zwracajuwage na wystajace urzadzenia regulacyjne i inne elementy konstrukcyjne, ktére mogtyby przeszka dzaé w trakcie ¢wiczen.

12. Sprzet wykorzystuj jedynie zgodnie z przeznazeniem. Jesli ktéras z czeSd ulegnie uszkodzeniu badz zuzyciu lub tez ustyszysz niepokojgce
dzwieki podczas uzywaniasprzetu, natychmiast przerwij ¢wiczenia. Nie uzywaj sprzetu ponownie dopoki problemnie zostanie usuniety.

13. Cwicz w wygodnym ubraniu i sportowym obuwiu. Unikaj luznych ubran, ktdrymi moina zahaczyé o wystajace czeéd sprzetu lub ktére
mogtyby ogranicza¢ swobode ruchow.

14. Sprzet zaliczony zostat do klasy H wedtug normy EN ISO 20957-1 i jest przeznaczony wytacznie do uzytku domowego. Nie moze by¢
uzywany w celach terapeutycznych, rehabilitacyjnych i komercyjnych.

15. Podczas podnoszenialub przenoszenia sprzetu nalezy zachowac wiasciwg postawe, aby nie uszkodzi¢ kregostupa.

16. Produktjest przeznaczony wytgczni dlaoséb dorostych. Trzymaj dzied, nie bedace pod nadzoremz dala od urzadzenia.

17. Montujgcurzadzenie nalezy $dsle stosowac sie do zataczonej instrukcji i uzywac¢ tylko ze$d dofgczonych do zestawu. Przed rozpoczecdem
montazu, nalezy s prawdzic czy ws zystkie czesci, ktére zawiera dotgczona lista, znajduja siew zestawie.

DANE TECHNICZNE

Waga netto—33,5kg

Waga kota zamachowego -7 kg
Rozmiarporoztozeniu —154 x58 x 114 cm
Maksymalne obcigzenie produktu —120 kg

KONSERWACIA
Do azyszczenia urzadzenia nie nalezy uzywa ¢ agresywnych Srodkow czyszczgcych. Uzywa j miekkiej, wilgotnejsdereczki do usuwania zabrudzen i
kurzu. Urzadzenia nalezy prze chowywa¢ w miejscach suchych by chronié je przed wilgoda i korozja.

SPOSOB HAMOWANIA
Abyzatrzymad urzadzenie nalezy przestac sie poruszaé. Orbitrek H0103 nie posiada systemu blokujacegoi hamulca bezpieczenstwa.



| Is © HO103
Lista czesci

Nr Opis llos¢ Nr Opis llos¢
1 Komputer 1 44 Talerz korby 2
2 Sruby komputera M5*12 4 45 Sruba M4*20 24
3 Sruba 2 46 Osfona (L) 1
4 Kierownica 1 47 Sruba 5/16-18*25 1
5 Pianka 1 48 Zestaw tulejek korby (L) 1
6 Czujnik pomiaru pulsu 2 49 Podktadka OD14*ID8.5*2.0T 2
7 Sruba M8*20 9 50 Zestaw kota zamachowego 1
8 Podktadka M8*2.0T 18 51 Podkfadka 2
9 Stup komputera 1 52 Tylny stabilizator 1
10 0OD20*ID8.5*2.0T podkfadka 2 53 Sruba M8*1.25%15.5T 4
11 Ostona przewodu 4 54 Rama gtéwna 1
12 Zaslepka kierownicy 2 55 6003 tozysko 2
13 Gorna cze$¢ uchwytu (L) 1 56 Sruba M10*85 20MM 1
14 Pianka kierownicy 2 57 Kontroler magnesu 1
15 Gorna czes¢ uchwytu (R) 1 58 Sprezyna 1
16 Przewdd czujnika 1 59 Sruba 5*35 1
17 Przewdd pomiaru pulsu 2 60 Nakretka M5*0.8*4T 2
18 Podktadka OD38*ID8.5*2.0T 4 61 Sruba M10*35 1
19 Podktadka w ksztafcielitery D 4 62 Podktadka OD14*ID10.5*1.5T 1
20 Tuleja 12 63 Mocowanie kotka regulacyjnego 1
21 Dolna czes¢ kierownicy (L) 1 64 Kotko regulacyjne 1
22 Sruba M8*70 2 65 Przycisk wksztafcielitery C 1
23 Przewdd pomiaru pulsu 2 66 Mocowanie korby 1
24 Silnik 1 67 Sruba M6*25 4
25 Przewdd silnika 1 68 Zestaw tulejek korby (R ) 1
26 Kabel zasilajacy 1 69 Pas 1
27 Nylonowa zaslepka M8*1.25*6.35T 4 70 Ptyta pasa 1
28 Podkfadka OD28*ID16.5*2.0T 4 71 Podktadka OD16*ID6.5*1.5T 4
29 Mocowanie uchwytu 2 72 Podktadka M6*1.5T 4
30 Sruba M10*76 2 73 Nylonowa zaslepka M6*1.0*6T 4
31 Podktadka OD20*ID10.5*2.0T 4 74 Ostona (R) 1
32 Nylonowa zaslepka M10*6.35T 8 75 Podstawa podndozkéw (R) 1
33 Dolna cze$¢ przewodu czujnika 1 76 Pedat (R ) 1
34 Podktadka OD20*ID8.5*1.5T 12 77 Tuleja oski uchwytu 2
35 Transformator 1 78 Dolny przewdd czujnika zinduktorem 1
36 Kotka transportowe 2 79 Sruba M4*16,10.8 9
37 Przedni stabilizator 1 80 Dolna czes¢ uchwytu (R) 1
38 Sruba M8*74 4 81 Podktadka M10 4
39 Sruba M10*58 4 82 Podktadka OD21.7*ID16*0.3T 2
40 Pedat (L) 1 83 Sruba M8*25 2
41 Podstawa podndzkéw (L) 1 84 Mocowanie plyty pasa 4
42 Sruba M8*20 1 85 Zaslepka 2
43 Zaslepka otworu korby 2




| Is © Ho103

Schemat

CENCICICE,




| Is © HO103

Montaz

KROK 1.Montaz przedniego
stabilizatora (Rys 1)

1. Przymocuj przedni stabilizator (37) do ramy gtéwnej
(54). Dokre¢ taczenie korzystajgc ze srub M8*74 (38),
podktadek OD20*ID8.5*1.5T (34), podktadek M8*2.0T(8)
oraz zaslepek M8*1.25*15.5T (53).

KROK 2.Montaz tylnego
stabilizatora (Rys 2)

1. Przymocuj tylny stabilizator (52) do ramy gtdwnej (54).
Dokre¢ faczenie korzystajgc ze srub M8%*74(38), podktadek
OD20*ID8.5*1.5T (34), podktadek M8%*2.0T (8) oraz
zaélepek M8*1.25%15.5T (53).

KROK 3. Montaz stupa komputera (Rys 3)

1. Usun dwie Sruby M8%*20 (7), szes¢ podktadek M8 (8), szes¢
podktadek M8 (34), dwie Sruby M8*70 (22) oraz dwie nylonowe
zaslepki M8*1.25*6.35T (27), ktore zostaty wkrecone fabrycznie
do ramy gtéwne;.

2. Potgcz gdérng czes¢ przewodu czujnika (16) wystajacy ze stupa
komputera, zdolng koricowka przewodu (33) wystajgca z

ramy gtéowne;j.

3. Nastepnie nasun stup kierownicy (9) na rame gtéwng i dokrec
taczenie korzystajgc z cze$ci usunietych wczesniej czyli Srub
M8*20 (7), podktadek M8 (8), podktadek M8 (34), Srub M8*70
(22) oraz zaslepek M8%*1.25*%6.35T (27).




| Is & HO103

KROK 4. Montaz dolnych czesci uchwytow (Rys 4)

Sciagnij podktadki (19), podktadki OD38*I1D8.5*2.0T (18), podktadki M8%*2.0T (8) oraz $ruby M8%*20 (7),
ktére zostaty umieszczone na uchwytach osi uchwytéw fabrycznie.

Natéz lewg dolng czes¢ uchwytu (21) na oske i dokreé korzystajgc z usunietych poprzednio $rub i podktadek.
(Powtdrz czynnosci aby zamontowac prawy uchwyt (80).

Rys.4




| Is © HO103

KROK 5. Montaz podstaw i pedatow (Rys 5)

Montaz lewego i prawego pedatu: Umies¢ lewy i prawy pedat (40,76) na podstawach (41,75) w taki sposéb
aby dopasowa¢ do siebie otwory na sruby w pedale i podstawie. Dokre¢ korzystajgc ze Srub M10*58
(39)podktadek M10 (81)oraz nylonowych zaslepek M10*6.35T (32).

Montaz lewej i prawej podstawy pedatéw: Usun wkrecone fabrycznie sruby M8*20 (42), M8*20
(7)podktadki M8*2.0T (8), podktadki OD38*ID8.5*2.0T (18)oraz podktadki (19).
Natéz podstawy (41,75) na oski i dokreé korzystajgc z usunietych wczesniej srub i podktadek.

Usun zamontowane fabrycznie sSruby M10*76 (30), podktadki OD20*I1D10.5*2.0T (31)oraz zaslepki
M10*6.35T (32). Tuleja oski uchwytu (77) znajduje sie w otworze w dolnej czesci uchwytu - usun jg nozem.
Nastepnie zablokuj uchwyty (21, 80) wktadajac tuleje (77) w podstawe pedatéw, wyréwnaj otwory, dokreé
korzystajac z czesci usunietych wczesniej. Powtdrz czynnosci po drugiej stronie urzagdzenia.




| Is © HO103

KROK 6. Montaz gornej czesci uchwytdow (Rys 6)

Dopasuj gorng czes¢ uchwytu (13) do dolnej (21), a nastepnie zabezpiecz tgczenie korzystajgc ze Srub
M8*20 (7), podktadek M8*20 (8) oraz podktgdek OD20*ID8.5*1.5T (34). Potacz koncéwki przewoddw
pomiaru pulsu(23)i(17). Wsun przewdd do ochronnej zaslepki (11). Nastenie potgczone przewodu wraz z
zaslepka wsun do otworu. Powtdrz czynnosci po drugiej stronie urzadzenia.

7

Rys.6

KROK 7. Montaz komputera (Rys 7)

Usun $ruby (2) znajdujace sie w tylnej czesci
komputera(1). Potgcz przewdd pulsu (A) wystajacy z
komputerka z koficdwka przewodu (17) wystajgca ze
szczytu stupa komputera a nastepnie podfgcz przewdd
czujnika (16) z komputerkiem. Nastenie przymocu;j
komputer do stupa korzystajgc ze Srub usunietych
wczesniej.




| Is © HO103

KROK 8. Montaz kierownicy (Rys 8)

Usun dokrecone fabrycznie sruby M8*20 (7), podktadki M8%*2.0T (8)oraz podktadki OD20*ID8.5*1.5T (10).
Nastepnie przymocuj kierownice (4) do stupa komputera korzystajgc z cze$ci usunietych wczesniej.

Rys.8




HO0103

| Is ©
Komputer

Rzeczy, ktdére warto wiedziec przed rozpoczeciem ¢wiczen

(O I el I OO i N 1 o=
30 40 P p— P S EE—
20 “‘ - .~50 ,-' ,-' '-l i é "' n -"‘o
& ljljl.'l‘\ LI T
o I oo 78 R Sorom_o%
% SPEED /PULSEGENDE_R _ :’0-.-80.-: e

A. Zasilanie

Po podtgczeniu zasilacza do urzgdzenia, ustyszysz sygnat dzwiekowy a komputer uruchomi sie w
trybie recznym ,Manual”.

B. Wybodr programui ustawienia
1. Do wyboru programow stuzg przyciski UP oraz DOWN. Wybér zatwierdzasz klawiszem ENTER

2. W trybie recznym (,,Manual”) przyciski UP oraz DOWN stuzg do wyboru parametréw ¢wiczenia
takich jak Czas (TIME), Odlegtos¢ (DISTANCE), Kalorie (CALORIES), Tetno (PULSE).

3. START/STOP stuzy do rozpoczecia ¢wiczenia.
4. Kiedy osiggniesz zaprogramowany cel, ustyszysz sygnat dzwiekowy, a komputer zatrzyma sie.
5. Jesli zaprogramujesz wiecej niz jeden parametr ¢wiczenia i chciatbys przejs¢ do kolejnego, nacisnij
START/STOP.
C. Wznawianie pracy komputera (funkcja Wake-Up)

Jezeli przez 4 minuty komputer nie otrzyma zadnego sygnatu lub nie zostanie wcisniety zaden
przycisk, wyswietlacz LCD przejdzie w stan uspienia. Dotknij wyswietlacza aby wigczy¢ komputer.



| Is &

Funkcje wyswietlacza

TIME /CZAS

DISTANCE /ODLEGLOSC

RPM /1LOSC OBROTOW
NA MINUTE

WATT
SPEED /PREDKOSC
CALORIES /KALORIE
PULSE /PULS

AGE /WIEK

TARGET HEART RATE /
TARGET PULSE

PULSE RECOVERY

HO0103

Pokazuje Twdj dotychczasowy czas treningu w minutach i sekundach. Komputer dokonuje
obliczen automatycznie od 00:00 to 99:59 w jednosekundowych odstepach. Mozesz réwniez
zaprogramowac swoj komputer takaby odliczatod ustalonej wartosci czasudo 00:00
korzystajgc z przyciskow UP i DOWN. Po uptynieciu okreslonego czasu, ustyszyszsygnat
dzwiekowy a komputer zresetuje sie.

Pokazuje skumulowang odlegtos$¢ przebytg podczas kazdego treningu do maksymalnej
wartosci 999.0 KM/MIL

Czestotliwos¢ obrotéw pedatami na minute.

Ilo$¢ energii mechanicznej ktérg komputer otrzymuje podczas Twojego ¢wiczenia.
Wyswietla predkos¢ treningu w KM/MILACH na godzine.

Wyswietla szacowangilo$¢spalonych kalorii podczas treningu.

Wyswietla poziomtetna podczas treningu w uderzeniach na minute.

W komputerze mozna ustawi¢ wiek od 10 do 99 lat.Jesli nie ustawisz wieku uzytkownika,
zostanie przyjeta warto$¢ domysina 35 lat.
Poziom tetna jaki powinienes$ osiggngc to “Target Hear Rate” —jest on podawany
w ilo$ciuderzen serca na minute.
W trybie START, potdz obie dtonie na kierownicyi czujnikach pomiaru pulsu, lub
w zaleznosci od modelu, przymocuj do piersi specjalny nadajniki nacisnijprzycisk “PULSE
RECOVERY”. Rozpocznie sieodliczanieczasuod00:60az do 00:00. Jak tylko zostanie osiggnieta
wartos¢ 00:00, komputer pokaze Ci Twoj status poziomu odzyskiwania prawidtowego pulsuz
oceng od F1.0 do F6.0 gdzie:

1.00znacza DOSKONALY

1.0 < F < 2.0 oznacza ZNAKOMITY

2.0 =F = 2.9 oznacza DOBRY

3.0 =F=3.9 0znacza SREDNI

4.0 =F =5.9 oznacza PONIZE) PRZECIETNE

6.0 oznacza StABY

Uwaga: Jezeli do komputera niedociera zaden sygnat, na wysSwietlaczu pojawi sie"P"

w okienku PULSE. Jesli komputer pokazuje "Err" w oknie wiadomosci, prosze nacisngc¢ ponownie
przycisk PULSE RECOVERY i upewnic sie, ze obie rece masz prawidtowo umieszczone na
uchwytach lub ze nadajnik na klatce piersiowej jest poprawnie podtgczony.



| Is & HO103

Funkcje przyciskow

a. Funkcja Sybki Start (Quick Start) — pozwala rozpocza¢ prace komputera bez wczesniejszego
wyboru programu. Dziafa tylko
START/STOP w trybierecznym (manual). Czas automatycznie zacznie sienaliczaé od zera.
b. Podczas ¢éwiczenia, nacisnij STOP aby zakonczyc¢.
c. W trybie zatrzymania, nacis$nij START aby rozpocza¢ ¢wiczenie.

a. Stuzy do zwiekszania oporu podczas ¢wiczen.
upP b. Podczas ustawien, stuzy do zwiekszania wartosci czasu, odlegtosci, kalorii, wieku, wyboru
ptci oraz programu.

a. Stuzy do zmniejszania oporu podczas ¢wiczen.
DOWN b. Podczas ustawien, stuzy do zmniejszania wartosciczasu, odlegtosci, kalorii, wieku, wyboru
pici oraz programu.

a. Podczas ustawien, stuzy do zatwierdzania wyboru.
ENTER b. W trybie zatrzymania, przytrzymanie tego klawisza przez ponad 2 sekundy, resetuje
wszystkie wartosci.
c. Podczaszmian ustawien zegara, stuzy do ich zatwierdzenia.

Stuzy do wprowadzania wartosci takich jak: wzrost, waga, pte¢ oraz wiek uzytkownika a
nastepniedo pomiaru poziomu ttuszczu.

BODYFAT

PULSE RECOVERY Stuzy do uruchomienia funkcji ,heartrate recovery”

Programyi funkcje

Program reczny: Manual

P1 jest programem manualnym. Uzytkownik moze rozpoczg¢ ¢wiczenie poprzez nacisniecie klawisza
STAR/STOP. Poziom oporu wynosi wtedy 5. Poziom trudnosci podczas ¢wiczenia mozna zmieniaé
korzystajgc z klawiszy UP/DOWN. Dodatkowo do opcji treningu mozna dodac ilos¢ spalanych kalorii lub
okreslong odlegtos¢ do przebycia.

Ustawienia:
1. Uzyj klawiszy UP/DOWN aby wybra¢ program MANUAL (P1).
2. Nacisnij klawisz ENTER aby wejs¢é w program MANUAL.
3. Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ TIME /CZAS/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawic czas
¢wiczenia. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.
4. Na wyéwietlaczu zacznie mrugaé DISTANCE /ODLEGLOSC/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby
ustawi¢ odlegtos¢ do przebycia w trakcie ¢wiczenia. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.
5. Na wyswietlaczu zacznie mrugaé¢ CALORIES /KALORIE/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawié
kalorie, ktore planujesz spali¢ w trakcie éwiczenia. Naci$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.
6. Na wyswietlaczu zacznie mrugaé PULSE /PULS/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢
poziom pulsu jaki planujesz osiggna¢ w trakcie ¢wiczenia. Naci$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybdr.
7. Nacisnij klawisz START/STOP aby rozpoczag¢ ¢wiczenia.



| Is & HO103

Programy ustawione:

Schody, Wzniesienie, Falowy, Dolina, Spalanie Ttuszczu, Rampa, Gédra, Interwaty, Losowy, Ptaski,
Fartlek, Urwisko

PROGRAM 2 do PROGRAM 13 to programy ustawione przez producenta. Pozwalajg na ¢wiczenia z réznym
obcigzeniem i urozmaiceniem jak pokazano na diagramach. Uzytkownicy mogg wykonywaé ¢wiczenia na
preferowanym poziomie oporu (regulacja za pomocga przyciskéw UP/DOWN), mogg korzystac z
ustawionego okresu czasu, liczby kalorii lub konkretnej odlegtosci.

Ustawienia:

1. Uzyj przyciskéw UP/DOWN aby wybra¢ sposrdd programéw od P2 do P13.

2. Nacis$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.

3. Na wys$wietlaczu zacznie mrugaé TIME /CZAS/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢ czas
¢wiczenia.Naci$nij ENTER aby zatwierdzié¢ wybor.

4. Na wyéwietlaczu zacznie mrugaé DISTANCE /ODLEGLOSC/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby
ustawi¢ odlegtos¢ do przebycia w trakcie ¢wiczenia. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.

5 Na wySwietlaczu zacznie mruga¢ CALORIES /KALORIE/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawié
kalorie, ktore planujesz spali¢ w trakcie ¢wiczenia. Naci$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybdr.

6. Na wyswietlaczu zacznie mrugaé PULSE /PULS/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawic
poziom pulsu jaki planujesz osiggna¢ w trakcie ¢wiczenia. Naci$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybér.

7. Nacisnij klawisz START/STOP aby rozpocza¢ ¢wiczenia.

Ustawienia uzytkownika:
Uzytkownik 1, Uzytkownik 2, Uzytkownik 3, Uzytkownik 4

Programy 14 do 17 to program ustawiane przez uzytkownika. Istnieje mozliwos¢ zaprogramowania
réznorodnych wartosci czasu, odlegtosci, kalorii oraz poziomu oporu w 10 kolumnach. Wszystkie wartosci i
ustawienia zostang przechowane w pamieci komputera po zakoriczeniu programowania. Mozna réwniez,
juz w trakcie trwania programu, zmieni¢ aktualne obcigzenie korzystajac z przyciskow UP/DOWN. Zmiana
nie zostanie zapamietana na przysztos¢ i nie zmieni sie ustawiony program przy ponownym jego
uruchomieniu.

Ustawienia:

1. Uzyj przyciskéw UP/DOWN aby wybra¢ funkcje USER i program od P14 do P17.

2. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.

3. Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ kolumna 1. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢ twoje
indywidualne parametry ¢wiczenia. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ ustawienia pierwszej kolumny.
Domys$inym obcigzeniem w kolumnie pierwszej jest 1.

4, Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ kolumna 2. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢ twoje
indywidualne parametry éwiczenia. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ ustawienia drugiej kolumny.

5. Powtoérz powyzisze czynnosci przy programowaniu kolejnych sktadowych ¢wiczenia. Nacisnij ENTER
aby zatwierdzié¢ wybor.



| Is & HO103

6. Na wyswietlaczu zacznie mrugaé¢ TIME /CZAS/ . Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawic czas
¢wiczenia. Nacis$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybodr.

7. Na wyséwietlaczu zacznie mruga¢ DISTANCE /ODLEGtOSC/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby
ustawic odlegtos¢ do przebycia w trakcie ¢wiczenia. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybdr.

8. Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ CALORIES /KALORIE/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢
kalorie, ktore planujesz spali¢ w trakcie éwiczenia. Naci$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.

9. Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ PULSE /PULS/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawié
poziom pulsu jaki planujesz osiggna¢ w trakcie ¢wiczenia. Naci$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybér.

10. Nacisnij klawisz START/STOP aby rozpoczgé ¢wiczenia.

Program kontroli poziomu pulsu: 55% H.R.C., 65% H.R.C., 75% H.R.C., 85% H.R.C., Docelowe H.R.C.

Programy 18 do 22 to program kontrolujgce poziom tetna.

Program 18 to 55% Max H.R.C. - - Tetno docelowe = (220 — WIEK) x 55%

Program 19 to 65% Max H.R.C. - - Tetno docelowe = (220 — WIEK) x 65%

Program 20 to 75% Max H.R.C. - - Tetno docelowe = (220 — WIEK) x 75%

Program 21 to 85% Max H.R.C. - - Tetno docelowe = (220 — WIEK) x 85%

Program 22 to Target /docelowe/ H.R.C. - - Trening z utrzymaniem tetna docelowego.

Uzytkownik moze éwiczy¢ korzystajac z funkcji pozwalajgcej na utrzymanie zaplanowanego poziomu tetna.
Do komputera wprowadzamy swodj AGE /WIEK/, TIME /CZAS/, DISTANCE /ODLEGLOSC/, CALORIES
/KALORIE/ lub TARGET PULSE /DOCELOWY PULS/. W tych programach komputer dopasuje poziom oporu na
podstawie poziomu pulsu ¢wiczgcego. Na przyktad wartos¢ oporu moze zwiekszaé sie co 20 sekund podczas
gdy poziom pulsu jest nizszy niz TARGET /docelowy/ H.R.C. Analogicznie, poziom oporu moze sie zmniejszaé
co 20 sekund jesli poziom pulsu jest wyzszy niz docelowy.

Ustawienia:

1. Uzyj przyciskow UP/DOWN aby wybra¢ program od P18 do P22.

2. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.

3. Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ AGE /WIEK/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawié twdj
wiek. Domysiny wiek to 35.

4, Przy programie 22, na wyswietlaczu zacznie mrugaé¢ TARGET PULSE. Naciskaj klawisze UP lub DOWN
aby ustawié Twoj docelowy poziom pulsu z przedziatu 80 do 180. Domys$iny TARGET PULSE to 120.

5. Na wys$wietlaczu zacznie mrugaé¢ TIME /CZAS/ . Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢ czas
¢wiczenia. Nacis$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybodr.

6. Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ DISTANCE /ODLEGtOSC/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby
ustawic odlegtos¢ do przebycia w trakcie ¢wiczenia. Naci$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.

7. Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ CALORIES /KALORIE/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawié
kalorie, ktore planujesz spali¢ w trakcie ¢wiczenia. Naci$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybdr.

8. Nacisnij klawisz START/STOP aby rozpoczg¢ éwiczenia.



| Is & HO103

Program Watt Control

Program 23 to program niezalezny od predkosci. Nacisnij przycisk ENTER aby ustawi¢ wartosci TARGET
WATT /DOCELOWY POZIOM ENERGII/, TIME /CZAS/, DISTANCE /ODLEGtOSC/ oraz CALORIES /KALORIE/. W
trybie ¢éwiczen, poziom oporu nie moze zosta¢ zmieniony. Na przyktad poziom oporu moze wzrosng¢ jesli
predkos¢ jest zbyt niska i odwrotnie — opdr moze male¢ jesli predkos¢ jest zbyt duza. W efekcie dgzymy do
uzyskania docelowego poziomu energii wygenerowanej przez uzytkownika podczas ¢wiczenia.

Ustawienia:

1. Uzyj przyciskow UP/DOWN aby wybra¢ program WATT CONTROL (P23).

2. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.

3. Na wys$wietlaczu zacznie mrugaé TIME /CZAS/ . Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawic czas
¢wiczenia. Nacis$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybodr.

4. Na wyéwietlaczu zacznie mrugaé DISTANCE /ODLEGLOSC/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby
ustawic odlegtos¢ do przebycia w trakcie ¢wiczenia. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybdr.

5. Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ WATT. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢ docelowy
poziom energii WATT. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybdér. Domysiny WATT to 100.

6. 7. Na wysSwietlaczu zacznie mruga¢ CALORIES /KALORIE/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby
ustawic kalorie, ktére planujesz spali¢ w trakcie ¢wiczenia. Naci$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybdr.
7. Na wys$wietlaczu zacznie mruga¢ PULSE /PULS/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢
poziom pulsu jaki planujesz osiggna¢ w trakcie ¢wiczenia. Naci$nij ENTER aby zatwierdzi¢ wybér.
8. Nacisnij klawisz START/STOP aby rozpoczg¢ ¢wiczenia.

UWAGA:

1. WATT = MOMENT OBROTOWY (KGM) * RPM /OBROTY NA MINUTE/* 1.03

2. W tym programie wartos¢ parametru WATT bedzie utrzymywana na statym poziomie. Oznacza to
ze im szybciej pedatujesz, poziom oporu poziom oporu maleje a jesli bedziesz pedatowat powoli,
poziom oporu wzrosnie.

Program Body Fat
Program 24 to program przewidziany do kalkulowania poziomu tkanki ttuszczowej uzytkownika i na tej
podstawie oferowania specyficznego program ¢wiczen.

Istniejg 3 typy sylwetki, podzielone wg procentowej wartosci poziomy ttuszczu w organizmie.

Typ 1: BODY FAT /POZIOM TtUSZCZU/% >27
Typ 2: 27= BODY FAT /POZIOM TtUSZCZU/% =20
Typ 3: BODY FAT /POZIOM T+USZCZU/% <20

Komputer wskazuje wartosci BODY FAT %, BMI oraz BMR.



| Is & HO103

Ustawienia:

1. Uzyj przyciskow UP/DOWN aby wybra¢ program BODY FAT (P24).

2. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.

3. Na wys$wietlaczu zacznie mruga¢ HEIGHT /WZROST/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢
WZROST UZYTKOWNIKA Naciénij ENTER aby zatwierdzi¢ wybdr. Domy$lny wzrost to 170 cm lub 5°07”.
4. Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ WEIGHT /WAGA/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢
swojg wage. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybdr. Domysina waga uzytkownika to 70 kg.

5. Na wy$wietlaczu zacznie mruga¢ GENDER /PLEC/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢
swojg pte¢. Numer 1 oznacza mezczyzne, a numer O kobiete. Nacisnij ENTER aby zatwierdzi¢ wybor.
Domysing ptcig jest pte¢ meska 1 (MAN).

6. Na wyswietlaczu zacznie mruga¢ AGE /WIEK/. Naciskaj klawisze UP lub DOWN aby ustawi¢ twdj
wiek. DomyslIny wiek to 35.

7. Nacisnij START/STOP aby rozpoczg¢ pomiar. Jesli na wyswietlaczu pojawi sie E, upewnij sie ze Twoje
dtonie prawidtowo przylegajg do uchwytéw z czujnikami pomiaru pulsu lub (w zaleznosci od modelu)
czy Twdj pas piersiowy jest prawidtowo zatozony. Ponownie naci$nij START/STOP aby rozpoczgé
pomiar.

8. Po zakonczeniu obliczen, komputer poda wartosci BMR, BMI oraz FAT PERCENT. Ponadto komputer
wskaze profil ¢wiczen odpowiedni dla Twojego typu sylwetki.

9. Naci$nij klawisz START/STOP aby rozpoczg¢ ¢wiczenia.

Podpowiedzi funkcji:

1. Tryb uspienia:

Komputer przejdzie w stan uspienia jesli nie otrzyma zadnego sygnatu o ¢wiczeniu ani zaden klawisz
nie zostanie wcisniety przez 4 minuty. Mozesz nacisng¢ dowolny klawisz aby wyjs¢ z trybu uspienia.

2. BMI (Body Mass Index): BMI jest to pomiar poziomu ttuszczu w organizmie bazujgcy na wartosciach
takich jak wzrost i waga.

3. BMR (Basal Metabolic Rate): BMR pokazuje ile kalorii Twoje ciato potrzebuje do dziatania. Jest to
poziom energii potrzebnej do bicia serca, oddychania i utrzymania prawidtowe] temperatury ciata.
Jest mierzony w temperaturze pokojowej, nie podczas snu ale podczas odpoczynku.

Btedy:

E1 (BLADE1):

Stan uspienia: Jesli komputer nie otrzyma podczas trwania treningu sygnatu z napedu urzgdzenia
przez ponad 4 sekundy, po trzykrotnym ponownym bezowocnym sprawdzeniu, na wyswietlaczu
pojawi sie komunikat E1.

Stan czuwania: Naped urzadzenia wytgczny sie automatycznie jesli, przez ponad 4 sekundy, komputer
nie otrzyma zadnego sygnatu. Na wyswietlaczu pojawi sie komunikat E1. Kazde okno pokazujgce
pozostate cyfrowe funkcje wyswietlacza bedzie puste a sygnaty wychodzgce zostang odciete.

E2 (BLAD E2): Gdy komputer nie jest w stanie odczyta¢ danych z pamieci, gdy kod ID nie jest
prawidtowy lub karta pamieci IC uszkodzona, wtedy na monitorze pojawi sie symbol E2.

E3 (BLAD E3): Po 4 sekundach od rozpoczecia trybu “start”, jesli komputer wykryje btad polegajacy na
nie rozpoczeciu zliczania parametréw éwiczenia, na wyswietlaczu pojawi sie E3.



| Is &

Grafiki wyswietlacza LCD

Wstepnie ustawione programy:

PROGRAM 1
MANUAL / RECZNY

PROGRAM 4
ROLLING / FALOWY

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

e e e e e e s e
e e e e e e s e
0 e O
0 . .
N BN BN N BN BN BN BN B
N BN N BN BN BN BN BN B
N BN N BN BN BN BN BN B
PROGRAM 7

RAMP /RAMPA

e e e e e e s e e
e e e e e s e e
0 0 0 O
O 0 0 0
£ OO C .
=il § F F F B §
N N N BN BN BN BN BN B
N N N BN BN BN BN BN B
PROGRAM 10
RANDOM / LOSOWY

o I s s

0
i
0
[
0
i
0
0
[
[

) Jemfemfeml  Feml R e
OO .
O .
=N F § 0 B B F J fJ=
N BN N N BN BN BN BN B
N BN BN N BN BN BN BN B
PROGRAM 13
PRECIPICE / URWISKO
o e e e o e
o o e e B e Y [
OO ..
1 I ] O . ] ]
0] ] .
=r=11 0 [ 0 § J==fm
=1 7 7 7 0 J B Jmu
T Tt i1

PROGRAM 2
STEPS / SCHODY

e e e e e e Y e s
i O e e e e s e s
o e T e e e e s I
OOoOoOOOoOoOCOCmE
OO OO0 - .
=p=g=g=N N 8 B N N
=i N F § N B B N
R B N R B B B B |
PROGRAM 5

VALLEY / DOLINA

00
00
00
00
00
00
00

i0
i0
00
00
00
00

[N _J ey

0000

IRR00000
ERERCO000
IRERN00O0

il
il
il
il
110
100

PROGRAM 8
MOUNTAIN / GORA

I e e e e e e e e
I e e e e e e e e
0 00 0 0 ] O O
OO ]
0 0 .
£ .
C Ll
C Ll
PROGRAM 11
PLATE / PLASKI

I e e e e e e e e
I e e e e e e e e
£ 0 £ . ]
0 0 .
O 0 .. ]
=y § F 0 0 0 0§ =
C LRl
C LRl

PROGRAM 3
HILL / WZNIESIENIE

o I e e e e s e

I .
omfoni N 8§ N § J |Jumjmm
. 8 N R 5 0 0 0 B |
N BN BN B Bn BN B BN B .
N B N B B B B J |

PROGRAM 6
FAT BURN / SPALANIE TLUSZCZU

PROGRAM 9
INTERVALS / INTERWALY

o o s s
o o s s
o o s s
OOmOCOOmECOCOmE O
OO
mmy § Qumi B Qumi § Qi
LB B B B B B 0 B § |
LB B B B B B 0 B § |

PROGRAM 12
AUFARTLEK / FARTLEK



> &

Programy uzytkownika

PROGRAM 14

UZYTKOWNIK 1

goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon

PROGRAM 15

UZYTKOWNIK 2

goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon

PROGRAM 16

UZYTKOWNIK 3

goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon

PROGRAM 17

UZYTKOWNIK 4

goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon
goooooon



> &

Profile programoéw poziomu Pulsu / HRC

PROGRAM 18
55% H.R.C.

ooomOmnEnm
goomOmECnm
EONEENECE
B0ECOR0o00
ERRCOR0O0O0
goommmon
gomOooomnO
ooomoOOnm
gomOooomnO
ooOommmcon

PROGRAM 19

65% H.R.C.

ooOEOmnEnm
goomOmdn
EOEERECN
EOR0OR000
ERRERO0O0
goOommmgn
gomooomno
ooOomoOOm
gomOooomnO
ooOmmmgn

PROGRAM 20
75% H.R.C.

o o s s
o o s s
o o s s
o o s s
o o s s
o o s s
o o s s
LB B B B B B 0 B § |

oodmimmn
ooomomon
ERERERON
0000000
0000000
ooomEmRon
oomooomo
ooomooonm
oomooomo
ooommmon

PROGRAM 21
85% H.R.C.

goOoECEEn
goomCOmdn
IREEEECN
EOR0OR000
ERRER0O0
goOommmgn
gomgoomn
goomoOOnm
gomgoomn
goOommmgn

PROGRAM 22

DOCELOWY H.R.C.

OONER000
OCRRRRRO0
niiiln
OCRREREO0
OONERO00
OONER000
ORo0oomon
gomooomn
ORo0oomon
OONEROO0



HO0103

| Is &

Program WATT Control

PROGRAM 23

WATT CONTROL

oooooooo
OCNEERR00
oooooomo
gooooomno
OCNEERR00
OCNEERR00
oooooomo
oooooomo
OCNEERR00
oooooooo

Programy testowe pomiaru tkanki ttuszczowej / Body fat

PROGRAM 24

BODY FAT (TRYB START)

BODY FAT (TRYB STOP)

s s s |
o [ s
mmy ey e ] — —
EOCOCOmeCOCOOCdO.d
OOOOOeCOOCOOCOm
OOOOCOCOCO s
OOOOOOCOm OO
s e s o

gooomoon
gooooman
gooooomo
gooooman
gooomoon
goomooon
aomgooon
omboooon
aomgooon
goomooon

Po dokonaniu pomiaru poziomu tkanki ttuszczowej, na wyswietlaczu pojawi sie jeden z szesciu profili:

goooommn
gooommnn
goonmnnn
Onnnnnni
innnnnni
innnnnni
Onnnnnnil
goommnni
goommnnil
goooommn

gooooomn
gooommnn
gooommnn
gonmnnni
gonmnnni
gonmnnni
gonmnnni
gooommnn
gooommnn
gooooomn

gooooomn
goooommn
goooommn
gooommnn
goommnni
goommnni

Czas treningu: 40 minut Czas treningu: 20minut

Czas treningu: 40 minut

goooooon
gooooomn
goooommn
goonmnnn
COnmnnni
COnmnnni
goommnni
goooommn
goooommn
goooooon

goooooon
goooommn
goooommn
goommnni
goommnni
goomnmnni
goonmnnn
goooommn
goooommn
goooooon

goooooon
gooooomn
gooooomn
goooommn
gooommnn
gooommnn
gooommnn
gooommnn
gooooComn
goooooon

Czas treningu: 40 minut Czas treningu: 20 minut

Czas treningu: 40 minut



AN

APP

SYSTEM

N

DelighTech Fitness App

[=] 55 =]

Wymagania systemowe: i

Android 2.3 lub nowszy z obstugg Bluetooth E
APPLE iOS z obstugg Bluetooth wersja 4.0




| Is © H0103

DelighTech Fitness App — szybki start

Pobierz aplikacjg ze strony appfit.biz Podtgcz swoje urzagdzenie mobilne za pomoca

funkcji Bluetooth

Otworz aplikacje Zacznij ¢wiczyé

options

SprawdZ podsumowanie treningu Sprawdz historie swoich treningdéw

. 7
< quick start "

distance calories spee heart rate
000 «xm O cal <m/h bpm

incline

watts [



I_'l

48 km/h
Sy 5 70

e |
—

Pobierz kompletng instrukcje obstugi:
http://manual.abisal.pl/app.pdf

HO0103



| Is © HO103

Instrukcja treningu

1. Rozgrzewka
Przedrozpoczeciemtreningu sugerujemy wykonac éwiczenia rozgrzewajgce przedstawione ponizej narysunku.
Kazde ¢wiczenie powinno by¢ wykonywane, co najmniej przez 30 sekund. Rozgrzewka zmniejsza ryzyko kontuzji
i skurczumiesnii powodujelepsza prace miesni.

Wewnetrze
Sktony mie$nie ud
w przod tydka
Rozci . Achillesa
ozcigganie

Sktony w bok mieéni ud
2. Pozycja
UsigdZ na siodetku, stopy wsuni w pedaty tak by byty zablokowane pomiedzy
podstawg pedatu a paskiem zabezpieczajgcym, dtonie oprzyj nakierownicy. W
trakcie ¢wiczen nalezy mie¢ wyprostowane plecy.

3. Trening
Aby poprawi¢ swojg kondycje i zdrowie nalezy przestrzegaé¢ podanych instrukgji
treningu. Jezeli wczesniej nie bytes$ aktywny fizycznie przez dtuzszy okres czasu
powinienes skonsultowacsiezlekarzem przezrozpoczeciem éwiczen.

4. Organizacjatreningu
Rozgrzewka:
Przed kazdym treningiem powinienes sierozgrzewac przez 5-10 minut. Mozna wykonackilka éwiczen
rozciaggajacych lub pedatowaé przez kilka minut przy matym oporze.

Sesjetreningowe:

Dtugosctreningu moze byéokreslona wedtug nastepujacej reguty:
- Trening codzienny: ok.10min

- 2-3razy w tygodniu: ok./30min

- 1-2 razy w tygodniu: ok.60min

Odpoczynek:
Wraz z koncem treningu nalezy stopniowo zmniejsza¢ intensywnosé. Aby zapobiec skurczcom miesni zalecasie
rowniez éwiczeniarozciggajace.



| Is © HO103

Sukces

Nawet po krétkim okresie czasu zauwazysz, ze musisz stopniowo zwieksza¢ opér, aby utrzymaéoptymalny
poziom pulsu. Treningi bedg coraztatwiejszei bedziesz sie czut sprawniejszy w ciggu normalnego dnia.Jednak
nalezy siezmotywowac do regularnych ¢wiczenn. Wybierz okreslong godzinetreningui nie rozpoczynaj ¢wiczen
zbytagresywnie.

Zakres stosowania

Orbitrek HO103 jest urzgdzeniem klasy H przeznaczonym wytgcznie do uzytku domowego. Nie moze
by¢ uzywany w celach terapeutycznych, rehabilitacyjnych i komercyjnych.

Ostrzezenie

Systemy monitorowania tetna mogg by¢ niedoktadne. Nadmiar ¢éwiczen moze doprowadzi¢ do
powaznych obrazen lub $mierci. Jesli czujesz sie stabo, natychmiast przerwij ¢wiczenia.

Oznakowanie sprzetu symbolem przekreslonego kontenera na odpady informuje o zakazie umieszczania zuzytego

sprzetu elektrycznego i elektroniznego wraz z innymi odpadami. Zgodnie z Dyrektywg WEE

o sposobie gospodarowania zuzytymi odpadami elektrycznymi i elektronicznymi, dla tego typu sprzetu nalezy

stosowac oddzielne sposoby utylizacji.

Uzytkownik, ktdry zamierza pozbycsie tego produktu, zobowigzany jest do oddania go do punktu zbierania zuzytego

sprzetu elektrycznego i elektronicznego, dzieki czemu przyczynia sie do ponownego uzyda, recyklingu, badz odzysku,
a tym samym do ochrony srodowiska naturalnego. W tym celu nalezy skontaktowa ¢ sie z punktem w ktérym urzadzenie zostato nabyte,
lub z przedstawicielami wiadz lokalnych. Skfadniki niebezpieczne zawarte w sprzede elektronicznym mogg powodowaé diugo
utrzymujace sie niekorzystne zmiany w $rodowisku naturalnym, jak rowniez dziata¢ szkodliwie na zdrowie | udzi.

A\BISAL

Dziat obstugi klienta:

ABISAL Sp. z 0.0.
ul. Sw. Elzbiety 6
41-905 Bytom
abisal@abisal.pl

www.abisal.pl
www.hms-fitness.pl


http://www.abisal.pl/
http://www.hms-fitness.pl/

FAN

BISAL

KARTA GWARANCYINA

Nazwa artykutu:

Kod EAN:

Data sprzedazy:

WARUNKI GWARANCIJI

10.
11.

Sprzedawca w imieniu Gwaranta udziela gwarancji na terytorium RP na okres 24 miesiecy od daty sprzedazy.
Gwarancja bedzierespektowana przez sklep lub serwis po przedstawieniu przez klienta:
- czytelnie i poprawniewypetnionej karty gwarancyjnej z pieczatka sprzedazy oraz podpisemsprzedawcy
- waznego dowodu zakupu sprzetu z datg sprzedazy / rachunku/
- reklamowanego towaru
Ewentualne wady i uszkodzenia ujawniane w okresie gwarancyjnym bedg naprawiane bezpfatnie w terminie nie
dtuzszym niz 21 dni od daty dostarczenia towaru do sklepulub serwisu.
W przypadku koniecznosci sprowadzenia czesci z importu okres gwarancji moze sie wydtuzyé o czas niezbedny do jej
sprowadzenia jednak niedtuzej nizo 40 dni.
Gwarancjgniesg objete: - Uszkodzenia mechaniczne i wywofane nimi wady,
- uszkodzenia i wady wynikte wskutek niewtasciwego z przeznaczeniem uzytkowania i przechowywania,
- niewtasciwy montaz i konserwacja,
- uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kotka,
tozyska itp.
Gwarancja traci waznos¢ w przypadku: - Uptywu terminu waznosci,
- samodzielnych napraw,
- nieprzestrzegania zasad prawidtowej eksploatacji.
Duplikaty karty gwarancyjnej niebedg wydawane.
Produkt oddany do naprawy powinien byé kompletny i czysty. W przypadku stwierdzenia brakéw ,serwis ma prawo
odmowi¢ przyjecia do naprawy . W przypadku dostarczenia brudnego produktu serwis moze odmoéwic jego przyjecia
lub tez na koszt klienta za jego pisemng zgodg dokonad czyszczenia.
Gwarancjg nie sg objete czynnosci zwigzane z montazem ,konserwacjg ktére zgodnie z instrukcjg obstugi uzytkownik
zobowigzany jest wykonac¢ we wtasnym zakresie.
Gwarantinformujerdwniez, ze prowadzi serwis pogwarancyjny.
Towar powinien by¢ w oryginalnymopakowaniui zabezpieczony do wysytki.

Gwarancja na sprzedany towar nie wytacza, nie ogranicza ani niezawiesza uprawnien kupujacego wynikajacych z niezgodnosci

towaru z

umowa.

SPRZET NIE JEST PRZEZNACZONY DO UZYTKOWANIA W SIEOWNIACH, KLUBACH KULTURYSTYCZNYCH, CENTRACH FITNESS
ORAZ DO INNYCH CELOW WYCZYNOWYCH.

ADNOTACIE O PRZEBIEGU NAPRAW:

Lp.

Data Data . Podpis odbierajacego
. . Przebieg napraw P
zgtoszenia wydania (sklep, wtasciciel)




